PŘIHLASTE SVŮJ STÁNEK
NA ADVENTNÍ TRHY 12. – 14. 12. 2024

Prodáváte zajímavé výrobky? Umíte předvést dobové řemeslo? Skvělé! Chceme vás! Přijeďte na tradiční ADVENTNÍ TRHY!


CENÍK

Cena (včetně DPH) podle rozsahu sortimentu. V případě nejasnosti nebo sporu rozhodne o zařazení pořadatel.

Občerstvení velké: 4000,-/3 dny vč. elektřiny
Občerstvení malé: 2800,-/3 dny vč. elektřiny
Řemesla (vnitřní i venkovní):
Stůl 70 cm x 70 cm (k dispozici v UFFU): 550,-/stůl/3 dny 
Vlastní stůl, stojan, venkovní stánek atp.: 550,-/1 m2/3 dny

Možnost umístění: vnitřní prostor budovy a venkovní prostor s vlastním stánkem

PODMÍNKY ÚČASTI
Účast jen pro schválené. Akce se smí účastnit pouze prodejce, kterého e-mailem nebo písemně vyrozumíme o schválení jeho přihlášky. Je nepřípustné přenechat stánek či místo k dispozici jinému prodejci, kterému jsme účast neschválili. Jako organizátor si vyhrazujeme právo zamítnout přihlášku bez udání důvodu.
Sortiment: je nepřípustné prodávat na stánku jiný než uvedený a organizátorem schválený sortiment. Pokud bude při kontrole zjištěn neschválený sortiment, bude prodejce z akce vyloučen.
Platba za místo: pronájem nám zaplatíte v hotovosti v den začátku akce. 
Prodejní doba: čtvrtek, pátek a sobota 9:00 – 18:00 hodin. Provozovatel se zavazuje k prodeji po celou prodejní dobu. Přihlásit se na méně dnů není možné. 
Místo pro stánek. Přidělené místo (vyznačené v plánu) nelze směňovat a stánek přestěhovat jinam. Vyhrazené místo pro prodejce bude odpovídat rozměrům zadaným v přihlášce, které nelze překračovat.
Postavení stánku a jeho zásobování. Příjezd je možný dne 11. 12. od 12:00 do 18:00 za účelem postavení stánku a jeho zásobování.  Jiné možnosti pouze po předchozím schválení organizátorem. 
Odpovědnost prodejce. Jako prodejce ponesete plnou odpovědnost za věci ve stánku (zboží, spotřebiče, hotovost atd.), stejně jako za věci vystavené v blízkosti stánku. Dále zodpovídáte za provoz všech spotřebičů a udržování pořádku v okolí svého stánku. Pro odpad a obaly vašeho zboží bude organizátorem zajištěn kontejner. Jeho umístění bude vyznačeno v plánku jarmarku a povinností prodejce je veškerý odpad průběžně odnášet a udržovat okolí stánku uklizené. Také se zavazujete ke splnění a dodržování všech hygienických, bezpečnostních a protipožárních předpisů i zákona o elektronické evidenci tržeb. 
Spotřebiče (elektřina, plyn) a osvětlení. Používání varných konvic, pečicích pánví, osvětlení a jiných spotřebičů je povoleno pouze v rozsahu uvedeném v přihlášce. Všechny použité spotřebiče včetně kabelů musí být v bezvadném stavu a splňovat platné normy a předpisy. Připojení elektrických spotřebičů provede pověřený pracovník organizátora (elektrikář). Umístění přípojných míst bude vyznačeno v plánku, mějte prosím k dispozici dostatečně dlouhý elektrický kabel pro přívod. 
Použití nepovoleného spotřebiče je hrubým porušením podmínek účasti. Stejně jako použití vadného spotřebiče, spotřebiče s jiným než nahlášeným příkonem a zejména překročení maximálního povoleného příkonu, v jehož důsledku dojde k výpadku dodávky proudu.
Porušení podmínek. Jako organizátor si vyhrazujeme právo vyloučit z akce okamžitě a bez náhrady prodejce, který poruší výše uvedené podmínky účasti, nebo prodejce, který nerespektuje organizační pokyny organizátora. 



KONTAKTNÍ ÚDAJE
Organizátorem Adventních trhů je Společenské centrum Trutnovska pro kulturu a volný čas, nám. Republiky 999, 541 01 Trutnov.
IČ: 72049537
DIČ: CZ72049537
Kontaktní osoba: Šárka Ticháčková, tel: +420 770 180 806, e-mail tichackova@uffo.cz
